

---

## **В Хабаровском крае по факту применения насилия в отношении инспектора ДПС возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту нападения на инспектора ДПС возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что утром 30 апреля 2012 года старший инспектор ДПС обратил внимание на автомашину «Тойота Марк 2», которая двигалась по улицам города Комсомольска-на-Амуре. Автомобиль несколько раз проехал перекрестки на запрещающие сигналы светофора, часто перестраивался из одной полосы в другую, резко разогнался и также резко притормаживал, что создавало угрозу для других участников дорожного движения. Инспектор сообщил об этом в дежурную часть, попросил прислать экипаж, а сам следовал за машиной. На одной из улиц «Тойота Марк 2» попыталась развернуться. Инспектор перегородил ей дорогу своей машиной, подошел к водителю и попросил предъявить документы. В ответ водитель и один из пассажиров стали избивать полицейского, а именно наносить удары кулаками в голову. Защищаясь, инспектор произвел выстрел в воздух из табельного оружия. В этот момент прибыл дежурный экипаж и помог инспектору задержать нападавших. Ими оказались двое жителей Комсомольска-на-Амуре 27 и 23 лет. Во время следствия они дали признательные показания, раскаялись.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/640668>